

ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων

ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Της δευτεροβάθμιας συνδικαλιστικής οργάνωσης με την επωνυμία «**ΓΕΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΓΕΝ.Ο.Π./Κ.Η.Ε.)**», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Στουρνάρη αρ. 73 – 75 και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΚΑΤΑ

1. Της πρωτοβάθμιας Συνδικαλιστικής Οργάνωσης με την επωνυμία «**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ**», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Στουρνάρη αρ. 73-75 και εκπροσωπείται νόμιμα.
2. Γρηγορίου Μπαρμπαγιάννη
3. Κωνσταντίνου Καούσια
4. Γεωργίου Θεοχαρίδη
5. Αθανασίου Κακάλη
6. Πολυάνθης Συγγελάκη
7. Αναστασίου Θεοφανίδη
8. Ξενοφώντα Μιχαηλίδη
9. Παναγιώτας Σταθά
10. Γεωργίου Κυρίτση
11. Σωτηρίου Μπούζα
12. Γεωργίου Κοτσάλου

Φέρεται ενώπιόν Σας προς συζήτηση η από 24.5.2017 Αίτηση των αντιδίκων, η οποία είναι αόριστη, νόμω και ουσία αβάσιμη και πρέπει να απορριφθεί για τους ακόλουθους βάσιμους και νόμιμους λόγους:

I. ΙΣΤΟΡΙΚΟ – ΑΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ

α. Με την από 26.4.2017 συνεδρίασή του το ΔΣ της Ομοσπονδίας αποφάσισε τη διεξαγωγή του 38^{ου} Εκλογοαπολογιστικού Συνεδρίου στην Προλεμαΐδα στις 29,30 & 31 Μαΐου 2017 (σχετ. 7).

Κατά την ως άνω συνεδρίαση το προεδρείο ενημέρωσε το σώμα ότι από τους 25 συλλόγους – μέλη της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ, ταμειακά εντάξει είναι οι 22 σύλλογοι, ενώ 3 Σύλλογοι, και συγκεκριμένα, ο «Σύλλογος Επιστημονικού Προσωπικού ΔΕΗ ΚΗΕ», ο «Σύλλογος Διπλωματούχων Μηχανικών» και ο σύλλογος «Εργατική Αλληλεγγύη», οφείλουν το ποσό της έκτακτης εισφοράς που είχε αποφασισθεί να επιβληθεί σε όλα τα συνδικαλιζόμενα μέλη των Πρωτοβαθμίων Συλλόγων – μελών της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ στο ΔΣ της 26.2.2015.

Ειδικότερα, με βάση την απόφαση της 26.2.2015, το αιτούν σωματείο «Σύλλογος Διπλωματούχων Μηχανικών» οφείλει το ποσό των 77.544 ευρώ, ο «Σύλλογος Επιστημονικού Προσωπικού ΔΕΗ ΚΗΕ» οφείλει το ποσό των 46.656 ευρώ και ο σύλλογος «Εργατική Αλληλεγγύη» οφείλει το ποσό των 5.616 ευρώ.

Κατά την ως άνω συνεδρίαση αποφασίστηκε ομόφωνα από το ΔΣ της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ η μη συμμετοχή των ως άνω τριών συλλόγων – μελών της Ομοσπονδίας στο 38^ο Εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο, εάν δεν εξοφληθούν οι οφειλές τους.

Η ως άνω απόφαση του ΔΣ κοινοποιήθηκε στο αντίδικο σωματείο με την από 28.4.2017 επιστολή (σχετ. 6), με την οποία καλείται εκ νέου το αντίδικο σωματείο να καταβάλει στην Ομοσπονδία το ποσό των 77.544 ευρώ, που αντιστοιχεί στην έκτακτη εισφορά που είχε αποφασιστεί από το ΔΣ της ΓΕΝΟΠ την 26.2.2015, σύμφωνα με το αρ. 59 του Καταστατικού, προκειμένου να συμμετάσχουν οι αντιπρόσωποί του στο 38^ο Εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας.

Πρέπει δε να σημειωθεί, όπως αναφέρεται και στην από 28.4.2017 επιστολή (σχετ. 6), ότι το αιτούν σωματείο δεν είχε λάβει μέρος στο 37^ο Οργανωτικό Συνέδριο της 5 και 6 Απριλίου 2016, για τον ίδιο ακριβώς λόγο, δηλαδή λόγω της άρνησής του να καταβάλει το ποσό της έκτακτης εισφοράς.

β. Την 26.2.2015 αποφασίστηκε από το ΔΣ της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ η επιβολή έκτακτης εισφοράς 72 ευρώ ανά συνδικαλιζόμενο μέλος των πρωτοβάθμιων σωματείων – μελών της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ, προκειμένου να ανταποκριθεί η Ομοσπονδία στις οφειλές της που είχαν δημιουργηθεί στο παρελθόν και ανέρχονταν σε 1,2 εκ. ευρώ.

Η απόφαση αυτή της διοίκησης της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ έγινε αποδεκτή από 22 πρωτοβάθμια σωματεία – μέλη της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ, τα οποία κατέβαλαν πλήρως τα αναλογούντα στο κάθε ένα ποσά.

Μέχρι σήμερα, εντελώς αδικαιολόγητα και παρά την υποχρέωση που πηγάζει από το Καταστατικό της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ, το αντίδικο σωματείο αρνείται να καταβάλει το ποσό της έκτακτης εισφοράς.

Για το λόγο αυτό δεν έγινε δεκτή η συμμετοχή των αντιπροσώπων του αντιδίκου σωματείου ούτε στο 37^ο Οργανωτικό Συνέδριο της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ, το οποίο έλαβε χώρα στην Αθήνα την 5 και 6 Απριλίου 2016.

Πρέπει δε να σημειωθεί, ότι το αντίδικο σωματείο αποδέχθηκε τη μη συμμετοχή των αντιπροσώπων του στο Συνέδριο της 5 και 6 Απριλίου 2016, λόγω της μη τακτοποίησης των οικονομικών υποχρεώσεών του προς την Ομοσπονδία, καθώς ουδέν έπραξε, και συγκεκριμένα δεν επεδίωξε δικαστικά τη συμμετοχή του στο Συνέδριο του 2016.

γ. Σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 9 του Καταστατικού της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ:

ΑΡΘΡΟ 9ο

Οι οργανώσεις που απαρτίζουν την Ομοσπονδία υποχρεώνονται ακόμα με την επιφύλαξη της σύμφωνα με την παραπάνω αυτονομίας τους, να ακολουθούν τις αρχές που καθορίζουν τα όργανά της και την τακτική που διαγράφουν, να εκτελούν τις αποφάσεις τους να συμβάλλουν στην πραγματοποίηση των σκοπών της με κάθε νόμιμο στη διάθεσή τους μέσο να εκπληρώνουν όλες χωρίς εξαίρεση τις ηθικές και οικονομικές υποχρεώσεις τους απέναντί της, να ενημερώνουν τα αρμόδια όργανα της Ομοσπονδίας για τις ενέργειές τους και για τη δράση τους γενικά, επιδιώκοντας τη συνεργασία και την συμπαράστασή τους. Επίσης να παρέχουν στα όργανα της Ομοσπονδίας κάθε στοιχείο που τους ζητείται, υποβάλλοντας τακτικά κάθε τρίμηνο και έκτακτα όταν το ζητήσει το Δ.Σ της Ομοσπονδίας εκθέσεις για τη δραστηριότητά τους.

Σύμφωνα εξάλλου με τη διάταξη του αρ. 15 του Καταστατικού της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ:

ΑΡΘΡΟ 15ο

Το Πανελλαδικό Συνέδριο συγκροτείται από αντιπροσώπους των οργανώσεων που ανήκουν στην Ομοσπονδία, εφόσον αυτές έχουν εκπληρώσει τις προς αυτήν οικονομικές τους υποχρεώσεις και εφόσον οι αντιπρόσωποι έχουν εκλεγεί με το σύστημα της απλής αναλογικής. [...].

Σύμφωνα εξάλλου με τη διάταξη του αρ. 20 του Καταστατικού της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ:

ΑΡΘΡΟ 20ο

Το ΔΣ με προκήρυξη του καθορίζει τις από το παρόν Καταστατικό προβλεπόμενες υποχρεώσεις, που πρέπει να έχουν εκπληρώσει οι οργανώσεις και τα μέλη τους για να έχουν δικαίωμα συμμετοχής στο Πανελλαδικό Συνέδριο. Απαραίτητη προϋπόθεση του δικαιώματος συμμετοχής ενός μέλους στο ΠΣ είναι να έχει εκπληρώσει όλες τις προβλεπόμενες από το παρόν Καταστατικό οικονομικές υποχρεώσεις του.

Σύμφωνα εξάλλου με τη διάταξη του αρ. 58 του Καταστατικού της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ:

ΑΡΘΡΟ 58ο

Πόροι της Ομοσπονδίας είναι:

- α) Εφάπαξ συγχρόνως με την εγγραφή σαν μέλος δικαίωμα εγγραφής 300 €. Αυτό δεν ισχύει όταν πρόκειται για νέα σωματεία που προκύπτουν από τη συγχώνευση παλιών σωματείων μελών της Ομοσπονδίας.*
- β) Η τακτική μηνιαία συνδρομή που καταβάλλεται στην Ομοσπονδία από τα μέλη της, δια μέσου των εργοδοτών, και ανέρχεται στο ποσό των 1,62 ευρώ για κάθε φυσικό μέλος που αντιπροσωπεύεται στην Ομοσπονδία. Ο αριθμός των φυσικών μελών υπολογίζεται με βάση τον αριθμό ψηφισάντων για αντιπροσώπους στην Ομοσπονδία, όπως προκύπτει από το σχετικό πρωτόκολλο ψηφοφορίας του Πρακτικού Αρχαιρεσιών της πρωτοβάθμιας οργάνωσης. Ο αριθμός αυτός παραμένει σταθερός μέχρι τις επόμενες αρχαιρεσίες του σωματείου, ανεξαρτήτως τυχόν αυξομειώσεων στο διάστημα που μεσολαβεί μεταξύ των αρχαιρεσιών.*

γ) Ειδικές εισφορές τακτικές ή έκτακτες που αποφασίζονται από το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας ή συμφωνούνται με τις Ειδικές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας (ΕΣΣΕ) για συγκεκριμένους λόγους και σκοπούς.

δ) Οι μηνιαίες συνδρομές και οι ειδικές εισφορές αποδίδονται απ' ευθείας μέσω των επιχειρήσεων - εργοδοτών στην Ομοσπονδία. Με απόφαση της ΕΚΤ. ΕΠ. που κοινοποιείται στις οργανώσεις μέλη και τις Διοικήσεις των επιχειρήσεων - εργοδοτριών καθορίζεται λεπτομερέστερα ο τρόπος είσπραξης της μηνιαίας συνδρομής και των ειδικών εισφορών.

ε) Κάθε οικονομική ενίσχυση που προβλέπεται από οποιονδήποτε λογαριασμό του ΟΑΕΔ ή άλλων φορέων, σύμφωνα με τις διατάξεις των σχετικών νόμων.

Σύμφωνα εξάλλου με τη διάταξη του αρ. 59 του Καταστατικού της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ:

ΑΡΘΡΟ 59ο

Το ΔΣ μπορεί με απόφασή του να αυξομειώσει το ποσό της μηνιαίας συνδρομής ή να επιβάλει έκτακτη εισφορά στα μέλη - οργανώσεις για να καλύψει ειδικές ή επείγουσες ανάγκες της Ομοσπονδίας. Η για αυτά απόφαση του Δ.Σ φέρεται υποχρεωτικά προς έγκριση στο ΠΣ χωρίς όμως να αναστέλλεται η εκτέλεσή της μέχρι τότε. Για την ορθότητα και τη σκοπιμότητα της απόφασης αυτής, τα μέλη του ΔΣ είναι ατομικά και καθ' ολοκληρία υπεύθυνα απέναντι στην Ομοσπονδία.

Από τις ανωτέρω διατάξεις του Καταστατικού καθίσταται σαφές ότι το ΔΣ της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ έχει τη δυνατότητα να αποφασίζει την επιβολή έκτακτης εισφοράς στα μέλη - οργανώσεις για να καλύψει ειδικές ή επείγουσες ανάγκες της Ομοσπονδίας, η οποία είναι υποχρεωτική για όλα τα σωματεία - μέλη της, ενώ η εξόφλησή της αποτελεί και απαραίτητη προϋποθεση για να θεωρηθεί οικονομικά τακτοποιημένο κάποιο σωματείο - μέλος της και να συμμετάσχει, μέσω των αντιπροσώπων του στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας.

Η άρνηση καταβολής των οικονομικών υποχρεώσεων, είτε τακτικών εισφορών, είτε έκτακτων εισφορών, οι οποίες, όπως εν προκειμένω, έχουν αποφασιστεί νόμιμα από τη Διοίκηση της Ομοσπονδίας, αποτελεί νόμιμο λόγο μη

συμμετοχής των αντιπροσώπων του αντιδίκου σωματείου στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας.

Πόσω μάλλον, όταν οι 22 από τους 25 πρωτοβάθμιους συλλόγους – μέλη της Ομοσπονδίας έχουν ήδη εξοφλήσει την υποχρέωσή τους αυτή, πειθαρχώντας στις αποφάσεις των συλλογικών οργάνων.

Εξάλλου, ούτε το αιτούν σωματείο, ούτε κανένα άλλο, προσέβαλλε την απόφαση της Ομοσπονδίας για την επιβολή της έκτακτης εισφοράς το 2015, αντιθέτως ήδη η απόφαση αυτή έχει υλοποιηθεί από τα 22 εκ των 25 συνολικά σωματείων που ανήκουν στη δύναμη της Ομοσπονδίας.

II. Επί των ισχυρισμών των αντιδίκων

1. Σχετικά με τη δήθεν παραβίαση των καταστατικών διατάξεων και των διατάξεων του ν. 1264/1982

Όπως ήδη έχει αναφερθεί, από τις διατάξεις του Καταστατικού καθίσταται σαφές ότι το ΔΣ της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ έχει τη δυνατότητα να αποφασίζει την επιβολή έκτακτης εισφοράς στα μέλη - οργανώσεις για να καλύψει ειδικές ή επείγουσες ανάγκες της Ομοσπονδίας, η οποία είναι υποχρεωτική για όλα τα σωματεία – μέλη της, ενώ η εξόφλησή της αποτελεί και απαραίτητη προϋπόθεση για να θεωρηθεί οικονομικά τακτοποιημένο κάποιο σωματείο – μέλος της και να συμμετάσχει, μέσω των αντιπροσώπων του στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας.

Ο ισχυρισμός των αντιδίκων ότι με δήθεν ορθή ερμηνεία των διατάξεων του Καταστατικού θα έπρεπε να θεωρηθεί οικονομικά τακτοποιημένο κάθε σωματείο που έχει εξοφλήσει την τακτική του συνδρομή είναι αβάσιμος, καθώς από καμία διάταξη του καταστατικού δεν προκύπτει η οποιαδήποτε διάκριση μεταξύ τακτικής και έκτακτης εισφοράς.

Αντιθέτως, ρητά αναφέρεται στο άρθρο 20 του Καταστατικού ότι **«Απαραίτητη προϋπόθεση του δικαιώματος συμμετοχής ενός μέλους στο ΠΣ είναι να έχει εκπληρώσει όλες τις προβλεπόμενες από το παρόν Καταστατικό οικονομικές υποχρεώσεις του»**.

Ουδεμία αμφιβολία, συνεπώς, καταλείπεται ότι για τη συμμετοχή των αντιπροσώπων των πρωτοβάθμιων σωματείων – μελών στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας, απαραίτητη προϋπόθεση είναι η εκπλήρωση όλων των οικονομικών

υποχρεώσεων, χωρίς διάκριση δηλαδή, εάν πρόκειται για τις τακτικές ή τις έκτακτες.

Για το λόγο αυτό τα 22 από τα 25 πρωτοβάθμια σωματεία – μέλη της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ έχουν ήδη προβεί σε εξόφληση της έκτακτης εισφοράς που επεβλήθη με την απόφαση της 26.2.2015, για την αντιμετώπιση των αναγκών της Ομοσπονδίας και την κάλυψη των υποχρεώσεών της.

Εξάλλου, και η διάταξη του αρ. 10 § 2 προβλέπει ότι “Κάθε πρωτοβάθμια συνδικαλιστική οργάνωση συμμετέχει με τους αντιπροσώπους της στην εκλογή των οργάνων διοικήσεως της Ομοσπονδίας και του Εργατικού Κέντρου, που ανήκει, εφόσον έχει εκπληρώσει τις οικονομικές υποχρεώσεις που προβλέπονται από το Καταστατικό της.

Όπως ήδη έχει αναφερθεί, η διάταξη του αρ. 59 του Καταστατικού της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ δίνει τη δυνατότητα επιβολής έκτακτης εισφοράς, συνεπώς σε αυτή την περίπτωση η μη τακτοποίησή τους έχει ως συνέπεια τη μη συμμετοχή των αντιπροσώπων στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας (Έτσι Ντάσιος, Εργατικό Δικονομικό Δίκαιο, τόμος Β/Ι, 1996, σελ. 499).

Πρέπει δε να σημειωθεί, ότι η επιβολή έκτακτης εισφοράς αποφασίζεται νόμιμα από το ΔΣ της Ομοσπονδίας για την κάλυψη ειδικών ή επείγουσών αναγκών της, όπως συνέβη και με την απόφαση για την αντιμετώπιση των οφειλών ύψους 1,2 εκ ευρώ, οι οποίες είχαν δημιουργηθεί κατά το παρελθόν, ώστε να μπορέσει η Ομοσπονδία να εξακολουθήσει να υφίσταται.

Ο ισχυρισμός των αντιδίκων ότι δήθεν η επιβολή έκτακτης εισφοράς πρέπει να αποσκοπεί στη δημιουργία αποθεματικού είναι εντελώς αβάσιμη, καθώς σε καμία διάταξη του Καταστατικού δεν υπάρχει η οποιαδήποτε σχετική πρόβλεψη, αντιθέτως, το καταστατικό προβλέπει την έκτακτη εισφορά για αντιμετώπιση ειδικών ή επείγουσών αναγκών, όπως εν προκειμένω.

Εξάλλου, ακόμα και εάν θεωρηθεί ότι η απόφαση του ΔΣ της 26.2.2015 για την επιβολή της έκτακτης εισφοράς είναι άκυρη, η τυχόν ακυρότητα έχει θεραπευθεί, εφόσον δεν έχει προσβληθεί εμπρόθεσμα από κανένα σωματείο – μέλος (έτσι Κρητικός, Δίκαιο Σωματείων και Συνδικαλιστικών Οργανώσεων, 1984, σελ. 172).

2. Σχετικά με τη δήθεν καταχρηστική άσκηση δικαιώματος

Οι αντίδικοι ισχυρίζονται αβάσιμα ότι η απόφαση της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ περί εξόφλησης και της έκτακτης εισφοράς, προκειμένου να θεωρηθούν τα πρωτοβάθμια σωματεία – μέλη της οικονομικά τακτοποιημένα και να συμμετέχουν μέσω των αντιπροσώπων τους στο Συνέδριό της, προσκρούει δήθεν στη διάταξη του αρ. 281 ΑΚ, καθώς δήθεν κατά το παρελθόν αδράνησε να τηρήσει το καταστατικό και να αποκλείσει μη οικονομικά τακτοποιημένα σωματεία.

Πλην όμως ο ισχυρισμός αυτός είναι αβάσιμος, καθώς όπως αποδεικνύεται και συνομολογούν οι αιτούντες, τις ίδιες ακριβώς προϋποθέσεις έθεσε το ΔΣ της Ομοσπονδίας και για τη συμμετοχή στο 37ο Οργανωτικό Συνέδριο, που πραγματοποιήθηκε την 5 και 6 Απριλίου 2016, όταν και πάλι δεν νομιμοποιήθηκαν οι αντιπρόσωποι των σωματείων που δεν είχαν καταβάλει το ποσό που αντιστοιχούσε στην έκτακτη εισφορά.

Τότε μάλιστα, κανένα από τα τρία αυτά σωματεία, ούτε οι αιτούντες, δεν είχαν προσφύγει ενώπιον των Δικαστηρίων για να αιτηθούν τη συμμετοχή τους στο Συνέδριο. Συνεπώς, ουδεμία αδράνεια, και μάλιστα “μακρόχρονη” υφίσταται, καθώς μόλις πριν από ένα χρόνο, στο αμέσως προηγούμενο συνέδριο είχαν τεθεί ίδιες προϋποθέσεις και λήφθηκαν οι ίδιες αποφάσεις.

Επομένως και αυτός ο ισχυρισμός τυγχάνει απορριπτέος.

3. Έλλειψη κατεπείγοντος

Στην υπό κρίση αίτηση οι αντίδικοι δεν αναφέρουν ότι υφίσταται κατεπείγων κίνδυνος ούτε κάποια κατεπείγουσα περίπτωση, όπως απαιτείται για την έκδοση προσωρινής διαταγής, αλλά εντελώς αόριστα αιτούνται την .

Συνεπώς η υπό κρίση αίτηση πρέπει να απορριφθεί, λόγω ελλείψεως κατεπείγοντος.

4. Επικουρικά - Ένσταση Καταχρηστικής Άσκησης Δικαιώματος

Άλλως και επικουρικά, το αντίδικο σωματείο ασκεί την υπό κρίση αίτηση προσωρινής διαταγής καταχρηστικά, καθ’ υπέρβαση κάθε σχετικού δικαιώματος, αντίθετα με την καλή πίστη και των χρηστών ηθών. Ειδικότερα, το αιτούν σωματείο

δεν προσέβαλλε την απόφαση του Συνεδρίου της 5 και 6 Απριλίου 2016, με την οποία επίσης δεν συμμετείχε στις εργασίες του 37^{ου} Συνεδρίου, καθώς δεν ήταν οικονομικά τακτοποιημένο.

Συνεπώς, η υπό κρίση αίτηση πρέπει να απορριφθεί.

5. Επικουρικά - Ικανοποίηση δικαιώματος

Επειδή η αίτηση των αντιδίκων είναι απαράδεκτη, καθώς κατατείνει σε πλήρη ικανοποίηση δικαιώματος, κατά παράβαση της διάταξης του αρ. 692 παρ. 4, η ρύθμιση της οποίας υπαγορεύεται από τη φύση της προσωρινής δικαστικής προστασίας, τίθεται απαγορευτικός κανόνας, δεσμευτικός για το δικαστήριο (ΜονΠρΑΘ 4629/2004 Αρμ 2005.250), κατά τον οποίο τα ασφαλιστικά μέτρα δεν πρέπει να συνίστανται σε ικανοποίηση του δικαιώματος του οποίου ζητείται η εξασφάλιση ή η διατήρηση, γιατί δεν είναι επιτρεπτή η δημιουργία αμετάκλητων καταστάσεων στις σχέσεις των διαδίκων με ασφαλιστικά μέτρα, έτσι που να ματαιώνεται ο τελικός σκοπός οριστικής δικαστικής προστασίας (ΜονΠρΑΘ 1377/2004 ΝοΒ 2005.305, ΜονΠρΑΘ 2090/2004 ΝοΒ 2005.523, ΜονΠρΑΘ 4629/2004 Αρμ 2005.250).

Επειδή προσκομίζουμε και επικαλούμαστε:

1. Αντίγραφο του ισχύοντος Καταστατικού της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ (σχετ. 1).
2. Την από 26.2.2015 Απόφαση του ΔΣ της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ (σχετ. 2).
3. Την από 4.9.2015 Απόφαση του ΔΣ της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ (σχετ. 3).
4. Την από 30.10.2015 Επιστολή του ΔΣ της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ (σχετ. 4).
5. Την από 16.3.2016 Επιστολή του ΔΣ της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ (σχετ. 5).
6. Την από 28.4.2017 Επιστολή του ΔΣ της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ (σχετ. 6).
7. Την από 26.4.2017 Απόφαση του ΔΣ της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ (σχετ. 7).
8. Πρακτικό της Εξελεγκτικής Επιτροπής για το 38ο Συνέδριο της ΓΕΝΟΠ/ΚΗΕ στις 29-31/5/2017 (σχετ. 8).
9. Την από 4.4.2016 Επιστολή του αντιδίκου σωματείου (σχετ. 9)
10. Την από 6.4.2016 Επιστολή του αντιδίκου σωματείου (σχετ. 10)
11. Την από 17.5.2017 Επιστολή του αντιδίκου σωματείου (σχετ. 11).

Επειδή η αίτηση των αντιδίκων είναι αόριστη, απαράδεκτη, νόμω και ουσία αβάσιμη.

**ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ
ΖΗΤΑΜΕ**

Να απορριφθεί η υπό κρίση αίτηση των αντιδίκων

Να καταδικαστούν οι αντίδικοι στη δικαστική μας δαπάνη.

Αθήνα, 26 Μαΐου 2017

Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΝΙΚΟΣ Γ. ΔΗΜΑΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΠΑΡ' ΑΡΕΙΩ ΔΑΔΩ
ΚΑΝΑΡΗ 11-13, ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 106 71
ΤΗΛ. 210 3615083 - FAX 210 3515514



ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ**Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων****ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ**

1	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΥΧ. ΜΗΧΑΝ. ΤΕΧ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΕΗ
2	ΕΝΩΣΗ ΔΙΟΙΚ.- ΟΙΚΟΝΟΜ.ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΕΗ
3	ΣΩΜ.ΟΔΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΔ.- ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΔΕΗ
4	ΣΥΛΛ.ΕΙΔ.ΠΡΟΣ.ΗΛΕΚΤΡ.ΔΙΕΡΕΥΝ.ΔΕΗ
5	ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΗ
6	ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣ.ΣΤΑΘΜΩΝ ΠΑΡΑΓ.ΔΕΗ ΚΡΗΤΗΣ
7	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΥΧ. ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ ΔΕΗ
8	ΠΑΝΕΛ.ΣΥΛ.ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΤΩΝ - ΕΙΣΠΡΑΚΤ.-ΔΕΗ
9	ΕΝ.ΠΡΟΣ.ΣΤΑΘΜΟΥ ΠΑΡΑΓ.ΔΕΗ ΑΗΣ ΛΑΥΡΙΟΥ
10	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΔΜΗΕ/ΑΕ
11	ΠΑΝΕΛ. ΣΥΛΛ. ΕΡΓΑΖΟΜ. ΒΑΡΔΙΑΣ
12	ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ Η/Ε "ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ" ΔΕΗ ΑΕ
13	ΠΑΝΕΛ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΕΗ (ΠΑΣΥΠ)
14	ΣΥΛΛ. ΕΡΓΑΖ.ΣΤ.ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΔΕΗ ΧΑΝΙΩΝ
15	ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟΣ ΣΥΛΛ. ΠΡΟΣ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΕΗ
16	ΣΩΜ.ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ & ΒΟΗΘΩΝ ΔΕΗ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ
17	ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΟΡΥΧΕΙΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ Σ.Ο.Σ.
18	ΣΩΜ. ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ν. ΚΟΖΑΝΗΣ "ΕΝΩΣΗ"
19	ΣΩΜ. ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ν. ΦΛΩΡΙΝΑΣ "ΛΥΓΚΗΣΤΙΣ"
20	ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΔΜΗΕ ΑΕ
21	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΑΤΡΩΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ ΟΑΠ ΔΕΗ
22	ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΕΗ ΝΗΣΩΝ "ΚΑΝΑΡΗΣ"

ΥΠΕΡ

Της «ΓΕΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΓΕΝ.Ο.Π./Κ.Η.Ε.)», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Στουρνάρη αρ. 73 – 75 και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΚΑΤΑ

1. Της πρωτοβάθμιας Συνδικαλιστικής Οργάνωσης με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΠΛΟΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Στουρνάρη αρ. 73-75 και εκπροσωπείται νόμιμα.
2. Γρηγορίου Μπαρμπαγιάννη
3. Κωνσταντίνου Καούσια
4. Γεωργίου Θεοχαρίδη
5. Αθανασίου Κακάλη
6. Πολυάνθης Συγγελάκη
7. Αναστασίου Θεοφανίδη
8. Ξενοφώντα Μιχαηλίδη
9. Παναγιώτας Σταθά
10. Γεωργίου Κυρίτση
11. Σωτηρίου Μπούζα
12. Γεωργίου Κοτσάλου

Φέρεται ενώπιόν Σας προς συζήτηση η από 24.5.2017 Αίτηση των αντιδίκων, η οποία είναι αόριστη, νόμω και ουσία αβάσιμη και πρέπει να απορριφθεί, γενομένων δεκτών των ισχυρισμών της καθής Δευτεροβάθμιας Ομοσπονδίας με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΕΗ – ΚΛΑΔΟΥ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΣΕΠ-ΔΕΗ-ΚΗΕ)», της οποίας άπαντα είμαστε μέλη.

Επειδή σύμφωνα με τα άρθρα 80 επ. ΚπολΔ «Αν σε δίκη που εκκρεμεί μεταξύ άλλων τρίτος έχει έννομο συμφέρον να νικήσει κάποιος διάδικος, έχει δικαίωμα, έως την έκδοση αμετάκλητης απόφασης, να ασκήσει πρόσθετη παρέμβαση για να υποστηρίξει τον διάδικο αυτόν».

Επειδή έχουμε έννομο συμφέρον στην άσκηση της παρούσας, δεδομένου ότι το αιτούν σωματείο δεν είναι οικονομικά τακτοποιημένο μέλος της Ομοσπονδίας, καθώς δεν έχει εκπληρώσει τις οικονομικές του υποχρεώσεις και συγκεκριμένα την έκτακτη εισφορά ύψους 77.544 ευρώ, ενώ και τα 22 παρεμβαίνοντα σωματεία έχουμε καταβάλει τα ποσά που μας αντιστοιχούν, πειθαρχώντας στην από 26.2.2015 απόφαση του ΔΣ της Ομοσπονδίας.

Επειδή η παρούσα παρέμβασή μας είναι νόμιμη και βάσιμη.

Επειδή η αίτηση των αντιδίκων είναι αόριστη, απαράδεκτη, νόμω και ουσία αβάσιμη.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

ΖΗΤΑΜΕ

Να γίνει δεκτή η Παρέμβασή μας υπέρ της καθής δευτεροβάθμιας Ομοσπονδίας με την επωνυμία «ΓΕΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΓΕΝ.Ο.Π./Κ.Η.Ε.)».

Να απορριφθεί η υπό κρίση αίτηση των αντιδίκων.

Να καταδικαστούν οι αντίδικοι στη δικαστική μας δαπάνη.

Αθήνα, 26 Μαΐου 2017

Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΝΙΚΟΣ ΔΗΜΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ
ΧΡΗΣΤΟΣ Ν. ΚΙΟΥΛΟΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΚΑΝΑΡΗ 11-13 / ΑΘΗΝΑ Τ.Κ: 106 71
ΑΜ/ΔΣΑ: 28252 / ΤΗΛ: 210 3615083
e-mail: kioulou@hotmail.com